
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 29 dias do mês de Março de 2010, às 15:00, no Centro de Convivência, do município, BARÃO, Estado RS, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Natália Bessega representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ALVÍCIO BORBA - PREFEITURA MUNICIPAL DE BARÃO/RS
ANSELMO ELOI SIPP - Prefeitura Municipal de Barão
ELFRIDE NEUMEISTER - PREFEITURA MUNICIPAL DE BARÃO/RS
JORGE ARNO BAUMBACH - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS DE BARÃO
JOSE FINATO  - EMATER/ RS
JULIANA THUMS - Câmara Municipal de Vereadores
LUIZ UBIRACI MARTINS MACHADO - Brigada Militar
MARINO PEDRO ZAGONEI - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
RICARDO LUÍS EBELING - PREFEITURA MUNICIPAL DE BARÃO/RS ENGENHARIA
SERGIO PEDRO HERBERT - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município BARÃO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 A ACM e a ACS que serão contratadas a partir de 12/04 estavam presentes a fim de que fossem apresentadas aos membros da CMGE. 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Foi esclarecido que algumas pessoas são impedidas de serem contratadas, como foi o caso do 2º classificado que era aposentado do serviço público. Estes
requisitos devem ser observados inclusive no PSS para recenseador. 

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Não recebemos este material

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
A base territorial do município não sofreu maiores alterações, assim também, não recebemos o material com as modificações e divisões dos setores para
2010.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Divulgado o nº de inscritos até o momento; o coord. de área apresentou a simulação de quantitativos de UVs, EDOC e pessoas com a correspondente
remuneração, observados os dias trabalhados. Pediu-se que continuassem a indic. de pessoas para o PSS de

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi mostrado o local onde seria o posto de coleta que é junto ao local da reunião e informado que fosse entregue as chaves da sala a fim de que o horário do
IBGE fosse respeitado, uma vez que diverge daquele usual dos funcionários da prefeitura.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?



Sim. Especifique:
A sala possui material da assistência social e terá que ser desocupada, além de complementação de uma mesa e cadeiras.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Informado que o obj. da pré-coleta é o registro de todas as construções e o reconhecimento pelo ACS do setor. Para isto é importante que os membros da
CMGE informem a pop. sobre o trabalho, os quais sugeriram a divulgação dessa fase na mídia.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi exibido o DVD "O país é este", documentário com a síntese dos dados levantados no Censo Demográfico 2000 para demonstrar a importância desta
operação censitária.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE: 
Jorge Antonio Viel - Agente Censitário
Jones Domingo Bianchetti - Coordenador de área
Fernanda de Lima Machado - ACM
Rita Paula Scotta Thums - ACS

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


